
合計 100点

第1問 各1点×18問＝18点

1 2 3 4 5 6 7 8

③ ① ④ ② ① ③ ③ ④

9 10 11 12 13 14 15 16

③ ③ ① ③ ④ ④ ④ ④

17 18

① ①

第2問 各2点×4問＝8点

19 20 21 22

③ ② ④ ①

第3問 各2点×4問＝8点 ( 23,24正答で4点、25,26正答で4点)

23 24 25 26

② ③ ④ ①

第4問

27 28 29 30 31 32

① ③ ③ ③ ② ③

33 34 35 36 37 38

④ ① ② ③ ① ①

39 40 41

④ ① ①

第5問 各4点×8問＝32点

42 43 44 45 46

② ① ④ ① ②

47 48 49

④ ④ ③

第6問 10点

＜解答例＞ 
  
日本の外国人労働者は前年度から22万人増加して200万人を突破した。また、コロナ禍で
減少していた技能実習生も増加している。集中している地域は東京、愛知、大阪の順で
ある。出身国別で見るとベトナム、中国、フィリピンの順で多い。分野別では製造業が
多く、建設業が伸びている。規模別では従業員30名以下が6割を占めている。また政府は
外国人実習生の増加に伴う人権侵害を懸念して、新たな技能実習生制度の設立を計画し
ている。
(200文字)
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問２７～３４は各１点　×　８問　＝　８点
問３５～３９は各２点　×　５問　＝１０点
問４０、４１は各３点　×　２問　＝　６点


